



ORLICKÉ HORY
A PODORLICKO



Foto Lubomír Imlauf

Ieden a únor v Orlických horách a Podorlicku

Nový rok započal tradiční **sérií veletrhů cestovního ruchu**. OHP se prezentovalo na veletrhu [Regiontour a GO v Brně](#) a [Holiday World v Praze](#), opět v rámci společné expozice obou krajů pod názvem Východní Čechy, která byla [oceněna 1. místem](#) jako nejpůsobivější prezentace veletrhu.

Na veletrhu v Praze probíhala také úspěšná distribuce **nově vydaného propagačního materiálu** [Magdalenina kuchařka](#), který je gastroturistickou pozvánkou do destinace pro všechny milovníky dobrého jídla.

Ve spolupráci s TIC byla zahájena vstupní rešerše podkladů destinace pro komunikaci národního marketingového tématu pro rok 2018, kterým je **Příběh 20. století** s vazbou na výročí 100 let od vzniku Československa (*příběh českých značek, moderního umění a architektury, vytipování památek, akcí apod.*).

Proběhla uzávěrka zpracování článků s tipy a novinkami z destinace OHP do **Turistických novin Východní Čechy**. Aktuálně je připravován také koncept letního vydání **Turistických novin OHP**, které čtenáře a návštěvníky destinace seznámí nejen s novinkami, ale věnovat se bude také tématu baroka.

V průběhu března bude komunikována nabídka inzerce v novém **Katalogu služeb destinace OHP**, který reaguje na poptávku po ucelené prezentaci doporučeného ubytování a dalších služeb destinace ze strany návštěvníků, touroperatorů i

inzerentů. Ve spolupráci s časopisem TIM byla vykomunikována inzerce tipů z OHP v [Muzejních novinách](#) s distribucí po celé ČR, včetně škol.

V únoru byla zrealizována ve spolupráci se zahraničním zastoupením CzechTourismu [individuální cesta polských redaktorů](#) z nejpoblárnějšího polského portálu o lyžování. Představena byla hlavní lyžařská střediska. Zimní pozvánka do destinace zazněla také v živém vysílání [Českého rozhlasu Pardubice](#), nebo v rámci fotoreportáže na dánském facebooku. Další výstupy v médiích najdete v rubrice [Napsali o nás](#).

Průběžně probíhá koordinace zapojení OHP do [projektu Na kole dětem](#) (*příprava tour, zapojení škol, komunikace s médii aj.*). Symbolem letošního ročníku budou [zvony z Deštného v Orli. h.](#), které jsou další podporou projektu.

Byl upraven a opětovně podán projektový záměr v rámci česko-polské spolupráce **Žijeme spolu** (*Interreg V-A, prioritní osa 4*) o celkovém rozpočtu aktivit cca 2,5 mil. Kč. Dále byla podána **žádost o dotaci Pardubického kraje** na podporu činnosti a rozvoje destinačního managementu v roce 2017.

Dne 28. 2. proběhlo 1. zasedání Správní rady, která projednala [plán činnosti na rok 2017](#). Další zasedání Správní rady a Valné hromady proběhne **27. dubna 2017 v České Třebové**.

*management Destinační společnosti
Orlické hory a Podorlicko, www.dsohp.cz*